

Инструмент мониторинга и анализа цен на продовольствие - Краткая инструкция

Инструмент мониторинга и анализа цен на продовольствие позволяет получить быстрый и удобный доступ к просмотру серий данных о ценах и осуществить их базовый анализ. С помощью всего лишь нескольких «кликов» мышкой пользователи могут создать схемы одной или нескольких серий цен, модифицировать их, варьируя валюту, измерение, временной период и рыночный сезон, и просмотреть/загрузить всю связанную с этим данные, статистику и информацию.

При начале работе в Инструменте цен демонстрируются все доступные в базе данных серии данных. Для простоты пользования база данных о ценах разделена на различные домены (заранее установленные наборы серий), к которым можно получить доступ, «кликнув» на индивидуальные ярлычки доменов.


Выделение и просмотр рыночных цен в базе данных

Информация об отдельной серии доступна, если «кликнуть» на «иконку» (i) рядом с каждой серией.

Используйте «фильтры колонок» для быстрой фильтрации базы данных на основе названия рынка или сырьевого товара.

Список серий данных.

ярлычки доменов



Создать схему одной или нескольких серий цен можно, «кликнув» на «иконку» (+) рядом с нужными сериями.

В тех случаях, когда у серий различные валюты, все они будут конвертированы в доллары США.

В тех случаях, когда у серий различные единицы измерения, все они будут конвертированы в килограммы или тонны.

Click a row in list above to view instant chart of single series, or click icon / drag price series here from the same list to create a chart with one or more series.

Варианты построения графиков и функции анализа

Ярлычок «Данные» открывает доступ к значениям данных избранных серий.

Ярлычок «Статистика» открывает доступ к базовой статистике избранных серий.

Один набор статистических данных дает стандартные параметры постоянного мониторинга цен (например, процентное изменение за последний месяц/неделю/день или процентное изменение по сравнению с тем же периодом годичной давности).

Второй набор статистических данных позволяет проанализировать избранный период времени (например, средняя/максимальная/минимальная цена в течение периода и некоторые показатели вариативности).

Ярлычок «Варианты» открывает доступ к нескольким вариантам для модификации схем и данных:

- Местная валюта может быть конвертирована в доллары США;
- Цены можно просмотреть в номинальном или реальном выражениях;
- Серии единичных цен можно анализировать по периоду «маркетингового сезона»

Ярлычок «Информация» открывает доступ к информации о каждой из избранных серий (например, информация о рынке, сырьевом товаре и источнике).

Ярлычок «Карта» открывает доступ к карте, на которой показано расположение рынков избранной серии цен.

Изменить временной период графика с клавиш быстрого доступа или выберите область графика с помощью мыши.

Данные графика будут автоматически изменяться в соответствии с выбранным периодом.

Загрузка изображения, данных или информации

Загрузите картинку схемы.

Создайте закладку в браузере для текущей схемы или создайте для текущей схемы адрес url для отправки ее по электронной почте.

Загрузите данные/статистику по избранным сериям.

Загрузите отчет об избранных сериях в формате pdf: выберите, какую информацию включить в отчет.

Устройство, помогающее разработчикам программного обеспечения создавать вложимые скрипты для генерирования на основе Инструмента цен ценовых схем на страницах HTML.

Множество серии

Чтобы убрать все серии из схемы, нажмите на кнопку «Очистить все».

Панели Множество Серии

Чтобы убрать какую-то одну серию из схемы, «кликните» на иконку (X) на ярлычке «Много серий» или на (X) напротив этой серии в списке серий основных данных.